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EEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

OEMA 1°
A. Na amodei&gte Tovg TOMOVLG:

1. ocvv2a=2cvv’a-1=1-2nu°a
MONAAEX 8
l-ouvv2a

2. ma=—"" MONAAEZ 3

B. Na yopoxtypicete 1i¢ mpotdoeis mov axoiovbodv, ypdpovias oto TeTpaold
00¢ OITA 670 Yoo, Tov aviiotoLyel o kobe npotoon ™ Léén XwaTd,
av n mpotaon givar cwotn, § Adbog, av n Tpotaon eivor AlovBoouévn:

1. H ovvapmnon f(x) = a* pe 0<a<Ieivor yvnoiong avéovasa.
2. H ovvapton f(x) =Inx &xel medio opiopod to cvhvoro R.

3. O1ypagikéc mopacTdoelg TV GuVaPTNoe®V Y=log x Kol y=a" pe 0<a=1eival

CUUUETPIKEC MG TPOG TNV €VOeia oL dryoTouel TIC YwViee xOyp Kot xOy .

4. O BaBuog Tov yvouévou 6vo Un UNOEVIKOV ToAv®VOL®V givatl 160¢ pe to dfpotoua Tav
Babumv TV TOAVOVIL®Y oVTOV.

5."Eva moAvmvopo P(X) €xel mapdyovta o X-p ov kot povo av 1o p ivar pifa tov P(x),
dnAadn av ko povo av P(p)=0.
MONAAEZX 10

I'. Na uetopépete o10 T€Tp0010 0O GWOTA GOUTANPOUEVES TIC TOPOKATD LOOTHTES.
1. log, a" =.... 6mov O<a=1

2. Inf=x < e =....

MONAAEX 4



OEMA 2°

ovv(a—f)—ovv(a+ f)
ovv(a—p)+ovv(a+ )
A. Noa amodei&ete 011 A= spa.cpf .

r r 14 72-
Aiveton ) mapdotaon: A= , OOV 0, = k7 to Kol xKxeZ.

MONAAEX 15

T I ’ r /
B. Av BZE, 1OTE VO, PPEiTE Y10 TOEG TIES TOV 0L IGYVEL:

A= 3

MONAAEX 10
OEMA 3°
Av wo pifo Tov ToAv@VOHOL P(X)=x’-2x° —-5x+a €lvar T0 3 ka1 évag Topdyovtog Tov
moAvwvopov Q(xX)=x’+x+ A givor to x+1 toTE!
A. No anodeiEete 0T 0= 6 Kot = 0.

MONAAEX 7
B. T'la a=6 va Aoete v e€iowon P(x)=0.

MONAAEX 8
I'. T a=6 ko =0

i. Na kdvete ) dwipeon P(x):Q(x) kot va ypyeTe TV T00TOTNTA TNG SLOUPECTC.

MONAAEX 7
ii. [Towoc etvan 0 BaBpdg Tov vroroimov ¢ daipeong P(x):Q(x);
MONAAEX 3
OEMA 4°
Aivovtat ot cuvaptioelg f(x)=log(2** -8) kot g(x)=log(4+2").
A. Na Bpeite ta media opiopov tov f kot g.
MONAAEX 6
B. No Aoete v avicwon: f(x) > g(x)
MONAAEX 10
I'. No Avoete v e€icmwon: 2f (%) =g(x)
MONAAEX 9
O AIEYOYNTHX OI EIZTHT'HTEZX:
KOYTXOYKEAAHXT.
KE®AAAYX N.

KAAH EIIITYXIA



